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Zajedničko druženje, razmjena znanja i iskustva, a sve u interesu djece glavni je cilj 16. 

Nacionalnog susreta udomiteljskih obitelji Republike Hrvatske koji se održao u Varaždinu. 

Susret koji je okupio oko 350 sudionika, 150 odraslih i 200 djece, iz cijele Hrvatske 

organizirao je Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece u suorganizaciji „Zipke“ Udruge 

udomitelja za djecu i mlade Varaždinske županije i Varaždinske županije te uz podršku 

Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Zaklade Hrvatska za 

djecu i Grada Varaždina.

- Nakon što smo 2009. godine prvi put bili domaćin nacionalnog susreta udomiteljskih 

obitelji, pripala nam je čast da i ove godine ugostimo oko 350 sudionika iz cijele Hrvatske. 

Uz same udomitelje i djecu koja su smještena u tim obiteljima, susret je okupio i 

stručnjake, predstavnike institucija, udruga, odnosno sve dionike koji se u svom djelokrugu

rada susreću s udomiteljskim obiteljima. Stoga je susret bio prilika da se bolje čujemo, 

osluhnemo koje su to potrebe udomiteljskih obitelji te pokušamo pronaći rješenja za što 

bolju i kvalitetniju skrb udomiteljske djece – objasnila je predsjednica Foruma za kvalitetno 



udomiteljstvo, ujedno i predsjednica Udruge „Zipka“ Marija Igrec koja je istaknula kako je 

udomiteljstvo najbolji oblik skrbi za djecu koja su iz nekih razloga oduzeta ili izuzeta iz 

vlastitih obitelji te su morala pronaći novi dom.

- U udomiteljskoj obitelji djeca uče o obiteljskim vrijednostima, obrascima ponašanja, 

zadacima koja djeca i inače obavljaju u svojim obiteljima, osjećaju se sigurnijima, a to im 

niti jedan dom ne može pružiti – rekla je Marija Igrec.

Jedna od sudionica susreta bila je i Lidija Jančić koja je udomiteljica više od 20 godina, a 

njenim stopama krenule su i njene kćeri. 

Udomiteljstvo ne mijenja samo živote djece, ono je uvelike promijenilo i naše živote. Jer 

kad otvarate vrata svoje kuće, mi toj djeci otvaramo i svoje srce. U tom trenutku moramo 

biti spremni primiti dijete koje je povrijeđeno, koje nema povjerenja u ljude te tada 

zaboravljamo na svoje probleme koji su nas mučili i usredotočimo se na to dijete. Ne 

zamaramo se više sitnicama, već nam je cilj da tom djetetu pružimo sigurnost, da 

zadobijemo njegovo povjerenje, da ga osnažimo, postavimo na noge kako bi ono postalo 

što bolja osoba kada odraste – rekla je Lidija Jančić.

Sudionike susreta pozdravili su, između ostalih, i župan Varaždinske županije Anđelko 

Stričak te gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj.

U Republici Hrvatskoj registrirano je 1308 udomiteljskih obitelji za djecu, dok u samoj 

Varaždinskoj županiji 136, odnosno 10%, čime Varaždinska županija spada među županije

koje imaju najrazvijenije udomiteljstvo. Sam taj podatak dovoljno govori o empatiji naših 

sugrađana kada je u pitanju pružanje pomoći u odrastanju djece bez odgovarajuće 

roditeljske skrbi. Također, napominjem kako će Varaždinska županija ove godine na 

svečanoj sjednici Županijske skupštine posthumno dodijeliti Nagradu za životno djelo 

obitelji Petre Horvat koja je do svoje 24. godine života postala udomiteljica četvero djece – 

rekao je župan Stričak koji je zahvalio Udruzi udomitelja za djecu i mlade Varaždinske 

županije „Zipka“ sa sjedištem u Varaždinu i Udruzi udomitelja „Nada“ sa sjedištem u 

Ivancu na svemu dobrome što su učinili i čine za djecu.

Udomiteljstvo je izuzetno važna, prije svega humana, čovječna aktivnost koju ti udomitelji 

iskazuju i koju bi svi mi morali malo više iskazivati. Vjerujem da će i drugi gradovi slijediti 

primjer Grada Varaždina koji je osnovao stambenu zajednicu za udomljenu djecu koja s 

navršenih 18 godina izlaze iz udomiteljskih obitelji. Također, za djecu iz udomiteljskih 



obitelji Grad Varaždin organizira i ljetovanje na Rabu, a financijski potpomažemo i rad 

Udruge „Zipka“ – rekao je Bosilj zaželjevši im toplu dobrodošlicu u Varaždin.

Osim radnog dijela i kreativnih te sportske radionice za one najmanje, sudionike susreta 

razveselio je i Jan Kerekeš u ulozi lovca iz predstave „Grimmix“, kao i profesori tamburaši 

iz varaždinskog Centra za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“.


